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Придбав контрольний пакет акцій ЗАТ
«Бєлмістметалопостач» (Росія)

ТОВ «Метінвест Євразія», оптово-роздрібний канал збуту Групи Метінвест у Російській Федерації, в

рамках реалізації стратегії з розвитку власної мережі дистрибуції на ринку Росії, оголосив про придбання

85,21% акцій ЗАТ «Бєлмістметалопостач», крупного складського комплексу та перевалочною металобази

в м. Бєлгород (Росія).

«Метінвест Євразія», що здійснює поставки російським клієнтам з більш ніж 30 складів і металобаз в

Центральному, Південному, Північнокавказькому, Північно-Західному і Приволзькому федеральних

округах, націлена на створення власних складських площ в цільових регіонах Росії з метою підвищення

клієнтського сервісу та оптимізації існуючого вантажообігу. Першим кроком з реалізації даної стратегії,

яка в перспективі декількох років збалансує поставки на сторонні і власні складські потужності, було

прийнято і реалізовано рішення про придбання контрольного пакета акцій ЗАТ «Бєлмістметалопостач».

«Бєлмістметалопостач», заснований в 1954 р. в рамках Держпостачу СРСР, здатний забезпечити

стабільний вантажообіг металопрокату в обсязі не менше 30 тис. тонн в місяць по повному циклу

(прийом, зберігання, відвантаження) і разове зберігання не менше 50 тис. тонн. Майновий комплекс

підприємства включає в себе 7,5 га землі, близько 30 тис. м2 відкритих і критих складських площ,

митний склад тимчасового зберігання, кранове господарство, власні ж/д шляхи, тепловози, інше

обладнання та інфраструктуру, необхідні для роботи складського комплексу.

«Придбання та інтеграція ЗАТ «Бєлмістметалопостач» до Групи Метінвест - це стратегічно важливий

крок, який допоможе нам вийти на якісно новий рівень обслуговування російських клієнтів,

оптимізувати схему поставок, скоротити витрати на обробку вантажів. Можливості нової бази дозволять

нам повністю забезпечити роздрібні відвантаження покупцям не тільки в Бєлгородській області, а й в

цілому в Центрально-Чорноземному регіоні, а також організувати розподільний центр для ефективних

дрібнооптових відвантажень металопрокату клієнтам з Московського регіону та інших регіонів

Центрального і Північно-Західного Федеральних округів» - зазначив Роман Рибалов, генеральний

директор ТОВ «Метінвест Євразія».

Генеральним директором ЗАТ «Бєлмістметалопостач» призначено Попову Юлію, яка раніше обіймала

посаду директора філії ТОВ «Метінвест Євразія» у м. Бєлгород.

Довідка:

ТОВ «Метінвест Євразія» — оптово-роздрібний канал збуту металопрокату Групи Метінвест в

Російській Федерації. Компанія здійснює реалізацію продукції ММК ім. Ілліча, «Запоріжсталі», МК

«Азовсталі», Єнакіївського МЗ та інших виробників на російському ринку через мережу філій, що

включає більше 30 складів і металобаз в Центральному, Південному, Північнокавказькому, Північно-

Західному і Приволзькому федеральних округах РФ. Основними споживачами продукції «Метінвест

Євразії» є підприємства машинобудування, металургії, будівництва, ЗМК, а також

металоторговельної компанії та СМЦ - понад 3000 підприємств Росії.

Метінвест є міжнародною вертикально інтегрованої гірничо-металургійної групою компаній, що

керує активами в кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЗРС і вугілля та виробництва

коксу до випуску напівфабрикатів і готової продукції із сталі, трубопрокату і рулонів, а також

виробництва іншої продукції з високою доданою вартістю. В структуру Групи входять видобувні і

металургійні підприємства, що знаходяться в Україні, Європі та США. а також мережа продажів з

охопленням всіх ключових світових ринків. У першій половині 2011 року Група отримала 6,9 млрд.

доларів США виручки, а рентабельність по EBITDA склала 28,6%. Основними акціонерами

Компанії METINVEST BV (Холдингової компанії Групи Метінвест) є Група СКМ (71,25%) і Смарт-

Холдинг (23,75%), спільно керують Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керівна компанія Групи Метінвест.
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